Башкортостан Республиканы Миәкә районы муниципаль районының Өршәкбаш-Карамалы ауыл советы ауыл биләмәне Советы



Совет сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан

KAPAP

«15» ноябрь 2022й.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ

«15» ноября 2022г.

№ 1

О проведении публичных слушаний по вопросу «О проекте бюджета сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

Руководствуясь ст.28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан и Положением о публичных слушаниях сельском поселении Уршакбашкарамалинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан

постановляю:

- 1.Назначить публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан «О проекте бюджета сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (прилагается).
- 2.Провести публичные слушания по проекту решения «О проекте бюджета сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» «30» ноября 2022 года в 11 часов 00 мин. в здании администрации сельского поселения.
- 3.Организацию и проведение публичных слушаний по вышеуказанному проекту решения возложить на комиссию по проведению публичных слушаний в следующем составе:

Председатель комиссии: Ф.Ф.Бакиров – глава сельского поселения

Уршакбашкарамалинский сельсовет;

секретарь комиссии: Л.М.Муратшина – управляющий делами сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет.

Члены комиссии:

Г.З.Байменова – специалист II категории сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет, Н.М.Синакаева – председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности.

4.Для ознакомления населения полный пакет документов и материалов к проекту решения Совета «О проекте бюджета сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» выставить на информационном стенде в здании администрации сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан и разместить на официальном сайте сельского поселения в сети Интернет.

5.Письменные предложения по проекту решения «О проекте бюджета сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» с указанием фамилии, имени, отчества, даты и места рождения, адреса места жительства гражданина, внесшего предложения, принимаются в рабочие дни по адресу: с.Уршакбашкарамалы, ул. Ленина, дом 56 в 10-дневный срок со дня обнародования настоящего решения на информационном стенде в здании администрации сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет.

6. Настоящее постановление обнародовать на информационном стенде в здании администрации сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан и разместить на официальном сайте сельского поселения в сети Интернет.

Заместитель Председателя Совета

сельского поселения

Уршакбашкарамалинский сельсовет

Carol

С.Г.Сахаутдинов